

## Заветная мечта

Мамонтов Кирилл, 6 лет  
МАДОУ детский сад № 526

На дворе стояла Новогодняя ночь, за окном светила луна, ярко мерцали звезды. В небольшой, но уютной комнате маленький мальчик писал письмо Деду Морозу. Мальчика звали Кирилл и было ему 6 лет. В письме он писал Дедушке Морозу о своей заветной мечте. Очень, уж, ему хотелось маленького, рыжего, с большими ушами, верного и ласкового четвероного друга породы Корги. Родители были против нового домашнего питомца, что заставляло Кирилла грустить еще больше, понимая, что должно произойти чудо для того чтобы родители поменяли свое решение и разрешили завести мохнатого друга.

Кирилл рос послушным ребенком, занимался в разных кружках, ходил в спортивные секции. Был вежливым, любознательным, рассудительным и справедливым мальчиком, всегда заступался за маленьких и говорил, что в будущем было бы неплохо стать полицейским, чтобы бороться со злом и защищать слабых и беззащитных. Он всегда с радостью помогал маме по дому с уборкой, а папе и дедушке в мелком ремонте (очень ему нравилось держать в руках инструменты), летом ездил к бабушке помогать поливать огород и справляться с уборкой урожая.

Ну вот, письмо написано, и Кируша передаёт его маме с вопросом:

– «Мамочка, а мечты сбываются?»

– «В это волшебное новогоднее время у всех добрых и светлых людей они сбываются, просто нужно верить. А теперь ложись спать, мой милый» – ответила Мама.

И довольный Кирилл лег в свою мягкую кроватку и очень быстро уснул сладким сном...

Вдруг за окном послышался шорох, и внезапно в заснеженное окно постучался заяц, он был взъерошен и напуган. Заяц рассказал Кириллу как он с Дедом Морозом, на волшебных санях, развозил подарки. И все было хорошо до того момента, пока на них не напали волки и не отобрали мешок с подарками, который стремительно утащили в лес. А какой Новый год без подарков? Зайчик плакал и просил помощи, он верил, что добрый мальчик сможет ему помочь. Кирилл был смелым, и, так как медлить было нельзя, а нужно было скорее возвращать подарки, он быстро оделся и побежал с зайцем в дремучий лес на помощь Деду Морозу. Прибежав в лес, Кирилл с радостью обнаружил, что на лесной опушке уже были все лесные животные, и даже медведь вылез из своей берлоги, чтобы помочь найти подарки Деда Мороза и спасти Новый год. Мальчик разбил зверят на поисковые группы и каждую направил в разные стороны, чтобы как можно скорее исследовать весь лес. Спустя минут 5 поисков, Кирилл увидел нечеткие следы, ведущие в глубь леса, и сразу же побежал туда. Пройдя между кустистых елок, он увидел, как под большой сосной сидят 2 страшных больших волка и разбирают мешок с подарками.

«Стоять!» – крикнул Кирилл, и волки замерли на месте.

– «Зачем украли подарки у Деда Мороза? ведь маленькие дети уже утром должны найти их под елкой, а иначе они будут плакать и навсегда разлюбят чудесный праздник Новый год. Неужели вы такие бессердечные? Я уверен, что если бы вы написали дедушке Морозу письмо, он бы и вам подарил подарок и не нужно было бы красть чужие».

Волкам стало стыдно, они поджали хвосты и стыдливо сказали, что очень любят подарки, но так как они всегда хулиганят и плохо себя ведут, то подарок им никто не подарит (да и писать они не умеют), вот и решили испортить праздник всем. Кирилл им объяснил, что если вести себя хорошо в течение года и помогать близким, то в Новый год можно загадать желание и оно обязательно исполнится. Тут волкам стало стыдно, они попросили прощения и отдали мешок с подарками Кириллу и пообещали, что больше не будут хулиганить, а наоборот начнут помогать другим. В свою очередь Кирилл пообещал помочь в следующем году с написанием письма, но только если и в правду волки сдержат свое слово и будут делать в течение года только добрые дела.

А пока Кирилл рассказывал волкам, как делать нехорошо, подъехал Дед Мороз с зайцем, они увидели, что подарки найдены. Дед Мороз был очень счастлив, что Новый год спасен, и детишки не будут плакать и обвинять его, доброго дедушку, что он оставил их без игрушек. Он подошёл к Кириллу, обнял его и поблагодарил, сказав, что в этом году еще не встречал более смелого и доброго мальчика, что он восхищен тем, как легко Кириллу удалось победить волков и, объяснив им правила хорошего поведения, направить на путь добрых дел. Дед Мороз пообещал, что исполнит его самое заветное желание и умчался вдаль на своих волшебных санях развозить подарки ребятишкам.

Кирилл проснулся от разговоров мамы с папой на кухне, от приятного запаха маминого яблочного пирога и понял, что Дед Мороз, волки, заяц и украденные подарки это был просто сон, он хотел было расстроиться, ведь уже успел поверить, что эта ночь была волшебной, как вдруг в его руку уткнулось что-то мокрое и холодное. Опустив голову, он увидел рядом с кроватью маленький рыжий комочек, – щенка, о котором Кирилл так долго мечтал. Он подпрыгнул от радости, щенок – это наяву, он живой, настоящий и он сейчас в его комнате. Глаза Кирилла наполнились слезами, и он мысленно поблагодарил Деда Мороза за подарок. Обняв щенка, Кирилл пообещал сам себе, что никому его не отдаст, а будет воспитывать и любить. «Пушок, да-да, Пушок, именно так я буду тебя называть» – сказал Кирилл, и радостный побежал к родителям показать своего нового друга.